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Integrace cizinců a držitelů dočasné ochrany v České Lípě v roce 2024

Dotace Ministerstva vnitra České republiky podpořená Úřadem Vysokého komisaře OSN pro uprchlíky bude v roce 2024 využita k oboustranně prospěšnému soužití cizinců s majoritou, k podpoře tolerance, eliminace xenofobie a negativních sociálních jevů ve společnosti. 
[bookmark: _Hlk155874136]
Cílem celého projektu je podpořit nejen prostřednictvím základních a mateřských škol zřizovaných městem Česká Lípa toleranci a odstraňování sociokulturních, komunikačních a adaptačních problémů cizinců. Projekt se zaměřuje na zlepšení soužití cizinců s majoritou, s čímž pomáhají zejména volnočasové aktivity, kroužky, příměstské tábory, ale také služby tlumočníků a překladatelů, kteří jsou k dispozici nejen dětem/žákům cizincům, ale také zákonným zástupcům, rodičům. Aktivity, jako jsou jazykové kurzy, doučování českého jazyka nad rámec povinné školní docházky a individuální péče pedagogů spolu s adaptačními koordinátory, pomáhají s odstraněním jazykové bariéry.

Projekt Integrace cizinců a držitelů dočasné ochrany v České Lípě v roce 2024 je připraven tak, aby pomohl nejen cizincům, ale také zapojeným subjektům při vzdělávání, komunikaci a volnočasových aktivitách, které jsou velmi různorodé. Veškeré aktivity projektu směřují k osvojení sociálních rolí, kulturních zvyklostí a aktivnímu zapojení do společnosti.
Do projektu se zapojilo 10 příspěvkových organizací města Česká Lípa – Základní umělecká škola, Sport Česká Lípa, 5 základních (ZŠ Slovanka, ZŠ Špičák, ZŠ Sever, ZŠ Dr.M.Tyrše, ZŠ Lada) a 3 mateřské školy (MŠ Sever, MŠ Bratří Čapků, MŠ Špičák).

· Základní a mateřské školy cílí zejména na zlepšení podmínek cizinců při vzdělávání - celkový počet dětí/žáků s OMJ v partnerských školských zařízeních 532.
· Základní umělecká škola pomáhá vytvářet příznivé podmínky pro cizince, kteří navštěvují různé kroužky a volnočasové aktivity - celkový počet dětí/žáků s OMJ 68).
· Sport Česká Lípa spojuje mládež a dospělé prostřednictvím velmi oblíbeného basketbalu (předpokládaný počet účastníků 130). 

Ministerstvo vnitra České republiky za podpory Úřadu Vysokého komisaře OSN pro uprchlíky poskytlo dotaci na projekt Integrace cizinců a držitelů dočasné ochrany v České Lípě v roce 2024 ve výši 2 147 200 Kč.
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Projekt je spolufinancovan Ministerstvem vnitra Geske republiky a Uradem Vysokého komisafe OSN pro uprchliky.
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